

## KÖZÉPSZINTŰ ÉRETTSÉGI ÍRÁSBELIN HASZNÁLHATÓ SEGÉDESZKÖZÖK

VIZSGATÁRGY	írásbeli / írásbeli jellegű gyakorlati	szóbeli / szóbeli jellegű gyakorlati (20201. május-június: elmarad)
Magyar nyelv és irodalom	<b>a vizsgaszervező intézmény biztosítja:</b> vizsgatermenként 4 példány helyesírási szótár	<b>a vizsgaszervező intézmény biztosítja:</b> irodalmi szöveggyűjtemény, kötet vagy a feladatok kidolgozásával összefüggő más nyomtatott ismerethordozó a tételnek megfelelő részlete (pl. internetes oldal nyomtatott változata, egynyelvű szótár, művelődéstörténeti térkép, képzőművészeti album)
Matematika	<b>a vizsgázó biztosítja:</b> függvénytáblázat (egyidejűleg akár többféle is) és szöveges adatok tárolására és megjelenítésére nem alkalmas zsebszámológép, körző, vonalzó, szögmérő	<b>a vizsgázó biztosítja:</b> függvénytáblázat (egyidejűleg akár többféle is), szöveges adatok tárolására és megjelenítésére nem alkalmas zsebszámológép, körző, vonalzó, szögmérő
Történelem	<b>a vizsgaszervező intézmény biztosítja</b> vizsgacsoportonként legalább 3 példány helyesírási szótár <b>a vizsgázó biztosítja:</b> az állami tankönyvfejlesztésért és kiadásért felelős szerv által kiadott, kronológiai adattáblázatot nem tartalmazó középiskolai történelmi atlasz ( <i>bekészítve a tanteremben találjákatok</i> )	<b>a vizsgaszervező intézmény biztosítja:</b> az állami tankönyvfejlesztésért és kiadásért felelős szerv által kiadott, kronológiai adattáblázatot nem tartalmazó középiskolai történelmi atlasz
Élő idegen nyelv	<b>a vizsgaszervező intézmény biztosítja:</b> CD-lejátszó (a III. részhez: Hallott szöveg értése) <b>a vizsgázó biztosítja:</b> nyomtatott szótár (csak a IV. részhez: Íráskészség)	nincs segédeszköz
Biológia	<b>a vizsgázó biztosítja:</b> szöveges adatok tárolására és megjelenítésére nem alkalmas zsebszámológép	<b>a vizsgaszervező intézmény biztosítja:</b> Állat és Növényismeret c. könyv vagy ezzel egyenértékű információt tartalmazó egyéb kiadvány, illetve kísérlethez szükséges eszközök
Fizika	<b>a vizsgázó biztosítja:</b> függvénytáblázat (egyidejűleg akár többféle is), szöveges adatok tárolására és megjelenítésére nem alkalmas zsebszámológép	<b>a vizsgaszervező intézmény biztosítja:</b> függvénytáblázat, tételeknek megfelelően csoportosított kísérleti eszközök vagy mérőműszerek <b>a vizsgázó biztosítja:</b> szöveges adatok tárolására és megjelenítésére nem alkalmas zsebszámológép
Földrajz	<i>I. feladatlap:</i> segédeszköz NEM használható; <i>II. feladatlap:</i> <b>a vizsgázó biztosítja:</b> használható segédeszközök: középiskolai földrajz atlasz, szöveges adatok tárolására és megjelenítésére nem alkalmas zsebszámológép, körző és vonalzó	<b>a vizsgaszervező intézmény biztosítja:</b> középiskolai földrajz atlasz
Informatika	<b>a vizsgaszervező intézmény biztosítja:</b> internet kapcsolat nélküli számítógép a megfelelő szoftverekkel <b>személyi feltétel:</b> rendszergazda <b>a vizsgázó biztosítja:</b> vonalzó	<b>a vizsgaszervező intézmény biztosítja:</b> nyomtatott és elektronikus források, internetkapcsolattal rendelkező számítógép
Vizuális kultúra	<b>nincs segédeszköz</b>	<i>Portfoliónál:</i> A portfólióba kizárólag ellenőrzött keretek között, a vizsgaleírásban megadott szempontok alapján, a vizsgázó által készített és kiválogatott, lehetőleg az utolsó két tanév folyamán készült 8 darab munka kerülhet be, amelyeknek mérete nem korlátozott. A vizsgára kiválogatott munkákat a hitelesség érdekében a megfelelő jelölésekkel és a szaktanár aláírásával kell ellátni. <b>a vizsgaszervező intézmény biztosítja:</b> vizsgaanyag rendezett körülmények között történő bemutatását <i>Projekt</i> esetén a munka szabadon választott eszközökkel történik, melyekről a vizsgázó önmaga gondoskodik. A munka mérete nem meghatározott.